
令和3年度 横浜市観光動態消費動向調査報告書

令和４年
横浜市文化観光局
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調査目的 横浜市への観光入込客の動態や回遊性、立寄り先、消費額等を定量的に把握する

調査方法 対面聞き取り調査

調査対象
横浜市に来訪している日本人・訪日外国人観光客
※訪日外国人観光客については、国籍問わず回収（在留外国人は除く）

調査場所

調査時期

サンプル数

• 第1回（春季）：745票／1899サンプル
• 第2回（夏季）：709票／1899サンプル
• 第3回（秋季）：774票／1958サンプル
• 第4回（冬季）：738票／1984サンプル
※サンプル数は、回収票数でなく、回答者を含む同行者数の合計

調査言語 日本語、英語、中国語（簡体字、繁体字）、韓国語

主な
調査項目

内容

• 対象者の属性（性別、年代など）
• 横浜市の訪問回数
• 横浜市の訪問目的
• 横浜市の訪問地、利用交通機関
• 横浜市での消費額
• 横浜市の満足度、再訪意向、推奨度 等

平日 休日

第1回
（春季）

令和3年5月14日（金）／曇りのち晴れ
令和3年5月17日（金）／曇りのち雨

令和3年5月15日（土）／曇り
令和3年5月22日（土）／曇り一時雨

第2回
（夏季）

令和3年7月16日（金）／曇りのち晴れ
令和3年7月19日（金）／晴れ

令和3年7月22日（木祝）／晴れ
令和3年7月25日（日） ／晴れ

第3回
（秋季）

令和3年9月10日（金）／晴れ
令和3年9月28日（火）／曇りのち晴れ

令和3年9月11日（土）／雨のち曇り
令和3年9月20日（月祝）／晴れ

第4回
（冬季）

令和3年11月2日（火）／雨のち晴れ
令和3年11月10日（水）／曇りのち晴れ

令和3年11月3日（水祝）／晴れ
令和3年11月14日（日）／曇りのち晴れ

エリア 場所

みなとみらい・桜木町エリア
JR桜木町駅前

横浜赤レンガ倉庫

山下・関内エリア
山下公園

横浜中華街

山手・本牧・根岸エリア 三溪園

磯子・金沢エリア 横浜・八景島シーパラダイス

新横浜エリア 新横浜駅周辺

１ 来街者アンケート調査

（１） 調査概要
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（２） 調査票(1ページ目)

１ 来街者アンケート調査
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（２） 調査票(2ページ目)

１ 来街者アンケート調査
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（２） 調査票(3ページ目)

１ 来街者アンケート調査
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（２） 調査票(4ページ目)

１ 来街者アンケート調査
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（3）-1 調査結果 (対象者プロフィール)

 調査時期は、「春季」が25.1％、「夏季」が23.9％、「秋季」が26.1％、「冬季」が24.9％。

 調査地点は、「横浜・八景島シーパラダイス」が20.5％と最も多く、次いで「横浜赤レンガ倉庫」が16.5％、「新
横浜駅周辺」が13.7％。

 居住地は、「横浜市外に在住」が50.6％、「横浜市内に在住」が49.4％。

 居住地(横浜市外)は、「東京都」が35.4％と最も多く、次いで「神奈川県」が31.8％、「その他関東地方」が
22.3％。

横浜市外に

在住, 50.6%

横浜市内に

在住, 49.4%

海外に在住, 

0.0%

春季, 25.1%

夏季, 23.9%

秋季, 26.1%

冬季, 24.9%

JR

桜木町駅前, 
12.3%

横浜

赤レンガ倉庫,  16.5%

山下公園, 

13.1%

横浜中華街, 

10.6%

三溪園, 

13.3%

横浜・

八景島シーパラダイス, 
20.5%

新横浜駅

周辺, 13.7%

調査時期 調査地点

(n=2,966) (n=2,966)

居住地

(n=2,966)

神奈川県, 

31.8%

東京都, 

35.4%

その他

関東地方, 
22.3%

その他, 

10.5%

無回答, 

0.1%

(n=1,501)

居住地(横浜市外)

１ 来街者アンケート調査
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（3）-2 調査結果（性別×年代）

 性別は、「男性」が51.9％、「女性」が47.3％であった。

 年齢別構成は、「10歳未満」が0.4％、「10歳代」が7.3％、「20歳代」が22.5％、「30歳代」が17.7％、「40歳代」
が17.3％、「50歳代」が11.1％、「60歳代」が10.0％、「70歳代」が10.8％、「80歳代以上」が2.4％となっている。

10歳未満, 

0.4%

10歳代, 

7.3%

20歳代, 

22.5%

30歳代, 

17.7%40歳代, 

17.3%

50歳代, 

11.1%

60歳代, 

10.0%

70歳代, 

10.8%

80歳代以上, 

2.4%
無回答, 

0.6%

性別 年齢

(n=2,966) (n=2,966)

男性, 51.9%
女性, 47.3%

その他, 

0.1%

無回答, 

0.7%

性別×年代

１ 来街者アンケート調査

20代以下 30代 40代 50代 60代以上 無回答

(n=2966) 30.1 17.7 17.3 11.1 23.2 0.6

男性 (n=1540) 30.1 18.0 16.5 10.1 24.5 0.8

女性 (n=1404) 30.1 17.3 18.3 12.2 21.7 0.4

その他 (n=2) 100.0 - - - - -

無回答 (n=20) 20.0 20.0 10.0 15.0 35.0 -

性
別

  全  体
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（3）-3 調査結果（来訪目的）

 横浜市への来訪の目的は、「飲食」が31.1％と最も高く、「遊園地・テーマパークなどのレジャー」が24.7％、
「買い物」が21.1％となっている。

- 性年代別にみると、【女性20代以下】は「飲食」が44.2％と全体よりもやや高く、【男性30代】【女性30代】は
「遊園地・テーマパークなどのレジャー」がやや高い。

全体値で降順ソート

飲
食

遊
園
地
・
テ
ー

マ
パ
ー

ク

な
ど
の
レ
ジ

ャ
ー

買
い
物

文

化

財

建

造

物

な

ど

の

観

覧

（
社

寺

、
洋

館

、
庭

園

）

行
祭
事
・

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
見
物

仕
事

（
出
張

、
会
議
等

）

横
浜
が
好
き
だ
か
ら

行
祭
事
・

イ
ベ
ン
ト
な
ど
に
参
加

美
術
館
・

博
物
館
な
ど
の
鑑
賞

私
的
な
所
用

（
冠
婚
葬

祭

、
同
窓
会
等

）

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

動
植
物
園
な
ど
の

見
物

ス
ポ
ー

ツ
大
会
な
ど
に

参
加

そ
の
他

無
回
答

(n=2966) 31.1 24.7 21.1 16.1 5.5 4.4 3.8 3.3 2.2 2.1 1.1 1.1 0.2 18.1 0.8

横浜市外に在住 (n=1501) 33.5 31.8 17.9 13.2 5.9 5.5 4.5 4.5 2.9 2.7 1.5 0.9 0.2 14.1 0.9

横浜市内に在住 (n=1465) 28.6 17.4 24.4 19.0 5.1 3.2 3.1 2.2 1.4 1.4 0.7 1.3 0.3 22.3 0.8

男性20代以下 (n=464) 37.7 30.8 21.6 13.1 2.8 4.5 4.5 1.3 4.1 1.1 1.9 - 0.4 12.7 1.3

男性30代 (n=277) 24.9 43.7 15.5 9.0 6.9 4.7 3.2 1.8 2.9 2.9 1.4 1.1 0.4 11.2 1.1

男性40代 (n=254) 28.3 33.5 15.0 13.8 5.9 9.8 4.3 3.1 2.4 0.4 1.2 0.8 - 13.4 0.4

男性50代 (n=156) 28.2 11.5 14.7 21.2 7.1 10.3 3.2 5.1 2.6 1.9 1.3 - 0.6 20.5 2.6

男性60代以上 (n=377) 25.2 10.6 20.4 24.4 3.7 5.0 4.8 1.1 1.3 2.7 0.5 1.3 - 29.2 0.5

女性20代以下 (n=423) 44.2 28.6 29.1 10.2 2.4 2.8 3.5 4.5 1.4 1.7 0.7 0.7 - 9.9 -

女性30代 (n=243) 28.8 35.4 21.4 11.5 8.6 2.1 2.5 5.3 0.8 2.9 0.8 1.2 - 14.8 0.8

女性40代 (n=257) 28.4 24.9 21.0 16.3 8.6 2.7 4.7 7.0 1.6 1.9 1.2 1.6 1.2 20.2 1.2

女性50代 (n=171) 29.2 8.2 26.9 21.6 8.2 2.9 3.5 2.9 3.5 2.3 2.3 2.3 - 23.4 0.6

女性60代以上 (n=305) 24.6 9.2 20.0 25.6 6.2 2.0 3.3 3.6 1.6 3.0 - 2.6 - 31.5 0.3

日帰り (n=2754) 30.4 24.8 21.2 16.3 5.1 4.2 3.5 3.2 2.0 1.8 1.1 1.2 0.3 18.1 0.8

宿泊 (n=212) 40.1 23.6 19.3 13.7 10.4 7.1 7.5 5.2 4.7 6.1 0.5 - - 18.4 0.9

  全  体

居住地

性年代

日帰り・
宿泊

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１ 来街者アンケート調査

Q12．今回の横浜市への来訪の目的をご記入ください。（〇はいくつでも）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊
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（3）-4 調査結果（利用した交通機関）

全体値で降順ソート

J
R
在
来
線

自
家
用
車

そ
の
他
私
鉄
・
地
下
鉄

路

線

バ

ス

徒
歩

J
R
新
幹
線

自
転
車

飛
行
機

タ
ク
シ
ー

レ
ン
タ
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ー

高
速
バ
ス

バ
イ
ク

船
舶

（
フ

ェ
リ
ー

、

遊
覧
船
な
ど

）

貸
切
・
定
期
観
光
バ
ス

そ
の
他

(n=2966) 37.1 27.4 27.0 12.1 9.4 3.3 2.9 0.9 0.8 0.7 0.6 0.6 0.3 0.3 0.2

横浜市外に在住 (n=1501) 47.2 32.4 28.8 6.2 2.1 6.3 0.8 1.7 0.7 0.9 1.1 0.4 0.2 0.7 0.3

横浜市内に在住 (n=1465) 26.8 22.3 25.1 18.2 17.0 0.2 5.0 0.1 1.0 0.4 - 0.8 0.3 - 0.1

男性20代以下 (n=464) 48.3 23.5 29.1 6.3 7.3 1.7 2.6 1.3 - 1.5 0.6 - - 0.9 0.4

男性30代 (n=277) 30.7 46.9 20.2 4.7 4.7 2.5 2.9 0.7 - 1.1 - 1.1 - - -

男性40代 (n=254) 25.6 45.7 16.9 4.7 8.7 2.8 4.3 1.2 0.8 0.8 0.4 0.8 0.8 - -

男性50代 (n=156) 34.6 31.4 24.4 6.4 11.5 5.8 3.2 0.6 1.3 0.6 1.3 2.6 - - -

男性60代以上 (n=377) 30.8 18.8 28.6 23.9 15.6 2.4 2.1 1.6 1.6 - 0.3 0.3 0.5 - -

女性20代以下 (n=423) 55.8 14.7 31.7 7.6 5.9 4.3 0.9 0.9 1.2 1.2 1.7 0.2 - 0.5 0.5

女性30代 (n=243) 28.8 38.7 22.6 6.2 8.2 0.8 6.6 - 0.8 - - 0.4 0.4 - -

女性40代 (n=257) 32.3 31.9 28.8 12.1 9.7 3.9 5.4 0.8 0.8 0.8 0.8 - 0.4 0.8 0.4

女性50代 (n=171) 40.9 24.0 26.3 16.4 8.8 6.4 1.8 1.2 0.6 - 0.6 0.6 - - -

女性60代以上 (n=305) 28.2 14.1 34.8 31.8 15.1 4.9 1.0 0.3 1.3 - - 1.3 0.7 0.7 0.3

日帰り (n=2754) 36.2 27.8 26.8 12.3 10.0 1.7 3.1 0.3 0.7 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 0.2

宿泊 (n=212) 49.1 22.6 30.2 9.4 1.9 23.1 - 9.0 2.4 1.9 3.8 - 0.5 1.4 0.5

  全  体

居住地

性年代

日帰り・
宿泊

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 調査地点まで利用された交通機関は、「JR在来線」が37.1％と最も高く、「自家用車」が27.4％、

「その他私鉄・地下鉄」が27.0％となっている。

- 居住地別にみると、【横浜市外に在住】は「JR在来線」が47.2％と全体よりもやや高い。

- 性年代別にみると、【男性20代以下】【女性20代以下】は「JR在来線」、【男性30代】【女性30代】は「自家用
車」、【男性60代以上】【女性60代以上】は「路線バス」がやや高い。

Q8．調査地点まで利用された交通機関をご記入ください。（〇はいくつでも）

１ 来街者アンケート調査

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊
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（3）-5 調査結果（横浜市への来訪の同行者）

家
族

友
人
・
知
人
・
恋
人

上

司

・

同

僚

職
場
・
学
校
の
等
の
団
体

旅
行

そ
の
他

（
趣
味
の
集
ま
り
等

）

無
回
答

(n=2445) 53.7 41.1 1.4 0.4 0.2 4.9

横浜市外に在住 (n=1309) 47.7 45.9 1.3 0.8 0.2 5.4

横浜市内に在住 (n=1136) 60.7 35.5 1.5 0.1 0.2 4.3

男性20代以下 (n=404) 14.1 79.0 1.2 1.2 - 5.2

男性30代 (n=258) 64.0 28.3 3.1 - - 7.4

男性40代 (n=211) 84.4 13.3 1.4 - - 3.3

男性50代 (n=104) 75.0 11.5 2.9 1.0 - 9.6

男性60代以上 (n=236) 76.7 16.9 1.3 - 0.8 5.1

女性20代以下 (n=392) 16.3 76.3 2.0 1.0 0.3 5.1

女性30代 (n=224) 71.9 28.6 1.3 - - 3.6

女性40代 (n=225) 80.0 19.1 0.4 - - 2.7

女性50代 (n=130) 71.5 23.8 - - - 4.6

女性60代以上 (n=227) 57.3 38.8 - - 0.4 4.8

日帰り (n=2267) 53.8 41.3 1.3 0.4 0.2 4.8

宿泊 (n=178) 52.8 38.2 2.8 0.6 - 6.7

  全  体

居住地

性年代

日帰り・
宿泊

全体値で降順ソート

<同行者が2人以上ベース>

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 横浜市への来訪の同行者は、「家族」が53.7％と最も高く、「友人・知人・恋人」が41.1％、「上司・同僚」が
1.4％となっている。

- 性年代別にみると、全般的に「家族」が全体よりも高くなっているものの、【男性20代以下】【女性20代以
下】は「友人・知人・恋人」が高い。

Q10. 今回の横浜市への来訪は、何人での、どなたと一緒の旅行ですか。※子供や乳幼児も含む（〇はいくつでも）

１ 来街者アンケート調査

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊
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（3）-6 調査結果（旅行について【日帰り・宿泊】）

(%)

日帰り 宿泊

(n=2966)

横浜市外に在住 (n=1501)

横浜市内に在住 (n=1465)

男性20代以下 (n=464)

男性30代 (n=277)

男性40代 (n=254)

男性50代 (n=156)

男性60代以上 (n=377)

女性20代以下 (n=423)

女性30代 (n=243)

女性40代 (n=257)

女性50代 (n=171)

女性60代以上 (n=305)

*凡例

  全  体

居住地

性年代

91.7

84.3

99.2

93.3

93.1

92.1

89.7

91.5

90.5

95.5

90.3

87.1

90.5

8.3

15.7

0.8

6.7

6.9

7.9

10.3

8.5

9.5

4.5

9.7

12.9

9.5

 今回の旅行について、日帰りか宿泊かは、「日帰り」が91.7％、「宿泊」が8.3％となっている。

- 居住地別にみると、【横浜市外に在住】は「宿泊」が15.7％と全体を上回っている。

- 性年代別にみると、【男性50代】【女性50代】は「宿泊」が1割以上と他の性年代と比べて僅かに高い。

Q6. 今回の旅行について、日帰りか宿泊か、宿泊ならば何泊するのかを、今後の予定を含めてご記入ください。

１ 来街者アンケート調査
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（3）-7 調査結果（横浜市への来訪形態）

(%)

個人旅行

（交通・入場料等を

自分で手配）

フリープラン型の

パッケージ旅行

観光ツアー付きの

パッケージ旅行

団体旅行

（地域や職場、

学校等）

(n=2966)

横浜市外に在住 (n=1501)

横浜市内に在住 (n=1465)

男性20代以下 (n=464)

男性30代 (n=277)

男性40代 (n=254)

男性50代 (n=156)

男性60代以上 (n=377)

女性20代以下 (n=423)

女性30代 (n=243)

女性40代 (n=257)

女性50代 (n=171)

女性60代以上 (n=305)

日帰り (n=2754)

宿泊 (n=212)

日帰り・
宿泊

*凡例

  全  体

居住地

性年代

98.2

97.1

99.2

97.6

98.6

98.4

98.1

98.4

98.3

99.6

98.4

96.5

98.4

98.8

89.6

1.4

2.2

0.5

1.3

0.7

1.6

1.9

1.6

0.9

0.4

1.6

3.5

1.0

0.7

9.9

0.1

0.1

0.1

0.2

0.4

0.7

0.1

0.3

0.5

0.1

0.9

0.4

0.7

0.3

0.5

 横浜市への来訪形態は、「個人旅行（交通・入場料等を自分で手配）」が98.2％と群を抜いて高くなっている。

- 日帰り・宿泊別にみると、【宿泊】は「フリープラン型のパッケージ旅行」が9.9％と全体を上回っている。

Q11．今回の横浜市への来訪形態をご記入ください。（〇は１つだけ）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査
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（3）-8 調査結果（横浜市内使用費用合計（1人分））

1 円以上
～1,000 円未

満

1,000 円以上
～3,000 円

未満

3,000 円以上
～5,000 円

未満

5,000 円以上
～10,000円

未満

10,000円以上
～30,000円

未満

30,000円以上 平均（円）

(n=2891) 11.5 31.4 20.0 22.8 11.7 2.6 6,219

横浜市外に在住 (n=1490) 5.2 24.6 20.5 27.2 18.2 4.4 8,439

横浜市内に在住 (n=1401) 18.3 38.7 19.5 18.1 4.7 0.7 3,858

男性20代以下 (n=460) 8.9 32.6 23.0 23.3 10.9 1.3 5,419

男性30代 (n=273) 9.2 24.2 22.0 31.9 10.3 2.6 6,929

男性40代 (n=249) 11.2 30.9 19.7 25.3 11.6 1.2 5,632

男性50代 (n=151) 16.6 27.8 15.2 23.2 14.6 2.6 7,445

男性60代以上 (n=348) 21.0 37.1 17.2 12.6 7.8 4.3 5,886

女性20代以下 (n=417) 6.0 30.2 21.3 29.5 11.3 1.7 6,092

女性30代 (n=241) 10.8 28.2 20.3 27.8 11.6 1.2 5,638

女性40代 (n=252) 10.3 31.3 14.7 24.6 15.9 3.2 6,940

女性50代 (n=167) 6.6 29.3 23.4 16.8 18.0 6.0 8,883

女性60代以上 (n=295) 16.6 38.0 19.7 11.2 10.5 4.1 5,765

日帰り (n=2681) 12.3 33.5 21.3 23.8 8.2 0.9 4,740

宿泊 (n=210) 1.4 4.3 4.3 10.5 55.2 24.3 25,100

  全  体

居住地

性年代

日帰り・
宿泊

<金額回答者ベース>

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 今回の旅行で使う１人当たりの横浜市内使用費用の合計額は、「1,000 円以上～3,000 円未満」が31.4％と
最も高く、「5,000 円以上～10,000円未満」が22.8％、「3,000 円以上～5,000 円未満」が20.0％となっている。
平均額は6,219円。

- 日帰り・宿泊別にみると、【宿泊】は「10,000円以上～30,000円未満」が55.2％、「30,000円以上」が24.3％と
全体よりも高い。

Q14. 今回の旅行で使う１人当たりの横浜市内での費用をこれから使う予定を含めて下欄の項目別にご記入ください。（数値記入）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査
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（3）-9 調査結果（横浜市内滞在（予定）時間）

１時間
未満

１～２時
間未満

２～３時
間未満

３～４時
間未満

４～５時
間未満

５～６時
間未満

６～７時
間未満

７～８時
間未満

８～１０
時間未

満

１０時間
以上

無回答 平均
（時間）

(n=2966) 1.3 8.6 12.4 13.0 13.8 13.1 10.3 7.1 7.7 10.7 2.2 7.2

横浜市外に在住 (n=1501) 0.3 4.4 7.9 9.1 13.4 14.7 12.1 9.2 9.8 17.7 1.3 9.8

横浜市内に在住 (n=1465) 2.3 12.8 17.0 16.9 14.1 11.4 8.5 4.9 5.6 3.4 3.0 4.4

男性20代以下 (n=464) 0.6 5.8 8.4 10.3 13.6 14.0 12.9 11.6 8.8 11.2 2.6 7.5

男性30代 (n=277) 0.4 6.5 8.7 11.2 14.4 13.7 15.9 8.3 11.6 7.6 1.8 6.4

男性40代 (n=254) 0.8 7.9 13.0 9.4 16.5 12.2 13.4 7.9 7.5 9.8 1.6 6.4

男性50代 (n=156) 3.2 9.6 17.9 16.0 7.7 11.5 4.5 3.8 9.6 12.8 3.2 8.7

男性60代以上 (n=377) 2.4 14.6 18.3 16.2 12.2 11.4 5.8 3.2 4.2 9.0 2.7 7.3

女性20代以下 (n=423) 0.7 5.0 7.6 11.1 13.0 13.9 10.9 9.2 11.6 14.7 2.4 7.8

女性30代 (n=243) 0.8 7.0 12.8 13.2 13.2 17.3 9.9 9.1 8.2 6.6 2.1 6.3

女性40代 (n=257) 0.4 8.9 12.8 9.7 17.9 14.4 8.6 7.4 5.8 11.3 2.7 7.2

女性50代 (n=171) 2.3 6.4 15.2 15.8 11.1 9.9 11.7 4.1 4.7 17.5 1.2 8.4

女性60代以上 (n=305) 2.3 14.4 15.4 19.3 16.1 9.8 7.2 2.6 3.6 8.5 0.7 6.4

日帰り (n=2754) 1.4 9.2 13.4 14.0 14.8 14.1 11.1 7.6 8.3 4.0 2.1 4.7

宿泊 (n=212) - - - - - - - - - 97.2 2.8 39.0

  全  体

居住地

性年代

日帰り・
宿泊

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 今回の横浜市内滞在（予定）時間は、「4～5時間未満」が13.8％と最も高く、「5～6時間未満」が13.1％、

「3～4時間未満」が13.0％となっている。平均時間は7.2時間。

- 日帰り・宿泊別にみると、【宿泊】は平均時間が39.0時間となっている。

Q7．今回の横浜市内滞在（予定）時間をご記入ください。

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査



(%)

０泊 １泊 ２泊 ３泊以上

(n=247) 1.5

横浜市外に在住 (n=235) 1.5

横浜市内に在住 (n=12) 1.2

男性20代以下 (n=31) 1.5

男性30代 (n=19) 1.1

男性40代 (n=20) 1.3

男性50代 (n=16) 2.1

男性60代以上 (n=32) 2.2

女性20代以下 (n=40) 1.3

女性30代 (n=11) 1.5

女性40代 (n=25) 1.4

女性50代 (n=22) 1.3

女性60代以上 (n=29) 1.6

日帰り (n=35) 0.0

宿泊 (n=212) 1.5

日帰り・
宿泊

<宿泊者ベース>

平均（泊）

*凡例

  全  体

居住地

性年代

14.2

14.0

16.7

19.4

21.1

20.0

12.5

18.8

5.0

16.0

24.1

100.0

64.4

64.3

66.7

58.1

68.4

65.0

56.3

46.9

77.5

90.9

56.0

81.8

55.2

75.0

13.0

12.8

16.7

12.9

10.5

10.0

12.5

15.6

12.5

20.0

9.1

17.2

15.1

8.5

8.9

9.7

5.0

18.8

18.8

5.0

9.1

8.0

9.1

3.4

9.9

15

（3）-10 調査結果（旅行について<今回の旅行中の宿泊数【横浜市内】>）

 今回の旅行について、横浜市内での宿泊数は、「1泊」が64.4％、「0泊」が14.2％、「2泊」が13.0％となってい
る。平均宿泊数は1.5泊。

- 性年代別にみると、【女性20代以下】は「1泊」が77.5％と、【男性20代以下】よりもやや高い。

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査

Q6. 今回の旅行について、日帰りか宿泊か、宿泊ならば何泊するのかを、今後の予定を含めてご記入ください。
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（3）-11 調査結果（横浜市内の訪問箇所数）

(%)

１ヶ所 ２ヶ所 ３ヶ所 ４ヶ所以上
現在地以外

の訪問はない

(n=2966) 1.4

横浜市外に在住 (n=1501) 1.5

横浜市内に在住 (n=1465) 1.3

男性20代以下 (n=464) 1.4

男性30代 (n=277) 1.4

男性40代 (n=254) 1.3

男性50代 (n=156) 1.5

男性60代以上 (n=377) 1.3

女性20代以下 (n=423) 1.5

女性30代 (n=243) 1.4

女性40代 (n=257) 1.4

女性50代 (n=171) 1.6

女性60代以上 (n=305) 1.4

日帰り (n=2754) 1.3

宿泊 (n=212) 2.4

日帰り・
宿泊

平均（ヶ所）

*凡例

  全  体

居住地

性年代

69.9

65.1

74.9

69.0

72.6

73.2

58.3

71.4

69.5

72.8

73.5

63.2

68.9

72.9

31.1

14.1

16.2

12.0

14.2

12.6

11.0

17.3

11.1

17.0

15.2

13.2

16.4

13.8

13.4

23.1

6.0

8.5

3.4

7.1

6.9

6.7

6.4

3.7

5.7

6.2

4.3

9.9

5.2

5.0

19.3

3.5

5.3

1.8

4.1

2.5

1.6

3.8

2.9

5.2

2.5

3.9

4.1

4.3

2.3

20.3

6.4

4.9

7.9

5.6

5.4

7.5

14.1

10.9

2.6

3.3

5.1

6.4

7.9

6.4

6.1

※調査地点「横浜赤レンガ倉庫」「山下公園」
「横浜中華街」「三溪園」「横浜・八景島シーパ
ラダイス」を含めてカウントしている

※「現在地以外の訪問はない」は、調査地点
「JR桜木町駅前」「新横浜駅周辺」で調査地点
以外の訪問なし

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

 横浜市で訪れた（訪れる予定の）横浜市内の観光地数は、「1ヶ所」が69.9％と最も高く、「2ヶ所」が14.1％、
「3ヶ所」が6.0％となっている。平均ヶ所数は1.4ヶ所。

- 性年代別にみると、【男性50代】は「1ヶ所」が58.3％と全体よりもやや低い。

- 日帰り・宿泊別にみると、【宿泊】は「1ヶ所」が31.1％と低い一方、「3ヶ所」が19.3％、「4ヶ所以上」が20.3％
と全体よりも高く、より多くの観光地を訪れている様子が窺える。

１ 来街者アンケート調査

Q13. 今回の横浜市で訪れた（訪れる予定の）横浜市内の観光地をご記入ください。別紙の番号を選んでご記入ください。
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（3）-12 調査結果（横浜市訪問回数）

(%)

初めて ２回目 ３～９回 10回以上
横浜市内

在住
無回答

(n=2966)

横浜市外に在住 (n=1501)

横浜市内に在住 (n=1465)

男性20代以下 (n=464)

男性30代 (n=277)

男性40代 (n=254)

男性50代 (n=156)

男性60代以上 (n=377)

女性20代以下 (n=423)

女性30代 (n=243)

女性40代 (n=257)

女性50代 (n=171)

女性60代以上 (n=305)

日帰り (n=2754)

宿泊 (n=212)

日帰り・
宿泊

*凡例

  全  体

居住地

性年代

5.2

10.3

11.9

5.4

2.8

1.9

1.9

11.6

2.5

1.9

1.2

1.6

4.4

15.6

3.9

7.8

7.3

4.0

2.4

1.9

1.1

6.4

4.9

3.1

2.9

2.0

3.3

12.3

12.6

24.9

20.9

17.0

13.0

9.0

2.7

21.5

12.8

7.8

8.8

4.9

11.8

23.6

28.1

55.5

22.8

33.9

37.4

34.0

25.2

22.5

24.3

35.8

36.3

23.0

27.0

42.0

49.4

100.0

36.2

39.4

42.9

53.2

67.9

37.6

55.6

50.2

50.3

67.9

52.8

4.7

0.7

1.5

0.9

0.4

1.6

1.3

0.5

1.2

0.6

0.7

0.7

1.9

 横浜市を訪れた回数は、「横浜市内在住」が49.4％と最も高く、「10回以上」が28.1％、「3～9回」が12.6％と
なっている。

- 居住地別にみると、【横浜市外に在住】は「10回以上」が55.5％と半数以上を占め、最も高い。

Q5．横浜市には、今回、何度目のご訪問ですか。（〇は１つだけ）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査



（3）-13 調査結果（横浜市推奨度）

(%)

推奨者（10-9点） 中立者（8-7点） 批判者（6-0点）

(n=2958) 47.6

横浜市外に在住 (n=1498) 50.3

横浜市内に在住 (n=1460) 44.7

男性20代以下 (n=464) 58.7

男性30代 (n=275) 48.8

男性40代 (n=252) 43.6

男性50代 (n=156) 41.0

男性60代以上 (n=375) 33.8

女性20代以下 (n=422) 62.3

女性30代 (n=243) 44.4

女性40代 (n=257) 50.6

女性50代 (n=170) 48.2

女性60代以上 (n=305) 30.9

日帰り (n=2746) 46.4

宿泊 (n=212) 61.8

日帰り・
宿泊

NPS（推奨者
-批判者）

*凡例

  全  体

居住地

性年代

<点数回答者ベース>

59.3

60.9

57.6

66.2

59.3

56.7

53.8

51.7

68.7

57.2

61.1

60.0

48.9

58.5

69.3

29.0

28.5

29.5

26.3

30.2

30.2

33.3

30.4

24.9

30.0

28.4

28.2

33.1

29.5

23.1

11.7

10.6

12.9

7.5

10.5

13.1

12.8

17.9

6.4

12.8

10.5

11.8

18.0

12.1

7.5

 横浜市の推奨度について、「推奨者（10-9点）」は59.3％、「中立者（8-7点）」は29.0％、「批判者(6-0点)」は
11.7％。『NPS（推奨者-批判者）』は47.6％となっている。

- 性年代別にみると、【男性20代以下】【女性20代以下】は「推奨者（10-9点）」が他の性年代を上回っている。

- 日帰り・宿泊別にみると、【宿泊】は「推奨者（10-9点）」が69.3％と、全体よりもやや高い。

Q17. 今回の横浜市への訪問は友人や知人に薦めたいと思いますか。（０～１０点満点）。（○は１つだけ）

※NPSとは、「Net Promoter Score（ネットプロモータースコア）」の略で、顧客ロイヤルティ（愛着・信頼の度合い）を測る指標。
※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

18

１ 来街者アンケート調査
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（3）-14 調査結果（横浜市への来訪のMICE関連有無）

(%)

MICEに関連している MICEに関連していない 無回答

(n=130)

横浜市外に在住 (n=83)

横浜市内に在住 (n=47)

男性20代以下 (n=21)

男性30代 (n=13)

男性40代 (n=25)

男性50代 (n=16)

男性60代以上 (n=19)

女性20代以下 (n=12)

女性30代 (n=5)

女性40代 (n=7)

女性50代 (n=5)

女性60代以上 (n=6)

日帰り (n=115)

宿泊 (n=15)

日帰り・
宿泊

*凡例

  全  体

居住地

性年代

<来訪の(主要な)目的が

「ビジネス」(Q9)または「仕事」

(Q12)回答者ベース>

7.7

12.0

15.4

16.0

6.3

10.5

20.0

7.0

13.3

70.0

66.3

76.6

81.0

69.2

60.0

75.0

63.2

75.0

80.0

71.4

60.0

83.3

70.4

66.7

22.3

21.7

23.4

19.0

15.4

24.0

18.8

26.3

25.0

20.0

28.6

20.0

16.7

22.6

20.0

 横浜市への来訪は、MICEに関連したビジネスか否かについて、「MICEに関連していない」は70.0％、「MICE
に関連している」は7.7％。

- 居住地別にみると、【横浜市内に在住】は「MICEに関連している」が見られない。

【Q9「ビジネス」またはQ12「仕事」回答者対象】
Q19．今回の横浜市への来訪は、MICEに関連したビジネスですか。（〇は１つだけ）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査
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（3）-15 調査結果（滞在延長などしてビジネス前後の横浜市観光有無）

(%)

観光をした 観光をしていない 無回答

(n=130)

横浜市外に在住 (n=83)

横浜市内に在住 (n=47)

男性20代以下 (n=21)

男性30代 (n=13)

男性40代 (n=25)

男性50代 (n=16)

男性60代以上 (n=19)

女性20代以下 (n=12)

女性30代 (n=5)

女性40代 (n=7)

女性50代 (n=5)

女性60代以上 (n=6)

日帰り (n=115)

宿泊 (n=15)

日帰り・
宿泊

*凡例

  全  体

居住地

性年代

<来訪の(主要な)目的が

「ビジネス」(Q9)または「仕事」

(Q12)回答者ベース>

7.7

10.8

2.1

4.8

12.0

15.8

8.3

14.3

16.7

6.1

20.0

70.8

68.7

74.5

76.2

76.9

64.0

81.3

63.2

66.7

80.0

57.1

80.0

66.7

72.2

60.0

21.5

20.5

23.4

19.0

23.1

24.0

18.8

21.1

25.0

20.0

28.6

20.0

16.7

21.7

20.0

 横浜市への来訪は、滞在を延長するなどして、ビジネスの前後に観光をしたかについて、「観光をしていな
い」は70.8％、「観光をした」は7.7％。

- 居住地別にみると、【横浜市外に在住】は「観光をした」が10.8％と、【横浜市内に在住】を上回っている。

【Q9「ビジネス」またはQ12「仕事」回答者対象】
Q20．今回の横浜市への来訪は、滞在を延長するなどして、ビジネスの前後に観光をしましたか。（〇は１つだけ）

※日帰り・宿泊別の日帰りは市外宿泊を含む、宿泊は市内宿泊

１ 来街者アンケート調査
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調査方法
調査員を配置し、当該入口を通る歩行者及び
自転車を方面別・入出場別に計測した

調査場所

・山下公園（調査ポイント：６箇所）
・港の見える丘公園（調査ポイント：４箇所）
・中華街（調査ポイント：４箇所）
・赤レンガパーク（調査ポイント：４箇所）

調査時期
調査期間

【平日調査】
日時：令和３年10月19日（火）朝８時から夜10時まで（14時間）
天候：雨のち曇り
気温：最高気温15.4℃ 最低気温12.0℃

【休日調査】
日時：令和３年10月24日（日）朝８時から夜10時まで（14時間）
天候：晴れ
気温：最高気温19.1℃ 最低気温9.3℃

推計方法
令和３年10月に実施した実態調査で把握した来訪者数を元に、月別の平日数、休日数
に補正値を乗じて年間の来訪者数を推計

推計結果
（年間来場

者数）

①山下公園
年間来場者数：約４３０万人（4,296,085人）
・来訪者の最少月は、平日は1月、休日は1月
・来訪者の最多月は、平日は12月、休日は11月

②港の見える丘公園
年間来場者数：約９９万人（988,630人）
・来訪者の最少月は、平日は1月、休日は1月
・来訪者の最多月は、平日は12月、休日は11月

③中華街
年間来場者数：約８６６万人（8,661,388人）
・来訪者の最少月は、平日は1月、休日は1月
・来訪者の最多月は、平日は12月、休日は11月

④赤レンガパーク
年間来場者数：約５４８万人（5,484,407人）
・来訪者の最少月は、平日は1月、休日は3月
・来訪者の最多月は、平日は12月、休日は5月

２ 主要公園歩行者流動量調査

（１） 調査概要
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調査場所① 山下公園（調査ポイント：６箇所）

調査場所② 港の見える丘公園（調査ポイント：４箇所）

（２） 調査場所図

２ 主要公園歩行者流動量調査
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調査場所③ 中華街（調査ポイント：４箇所）

調査場所④ 赤レンガパーク（調査ポイント：４箇所）

（２） 調査場所図

２ 主要公園歩行者流動量調査
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・平日の流入は、14時台の701人が最も多く、流出は15時台の678人が最も多い。全体的に大きな変動は
ない。
・休日の流入は、14時台の4,896人が最も多く、流出も同様に14時台で4,938人となっている。時間帯ごと
に大きな変動が生じている。
・平日休日ともに、①臨港線プロムナード方面および④ホテルニューグランド前で主な流入出となっている。

■平日・休日の流入・流出（山下公園）

①山下公園

0人

1,000人

2,000人

3,000人

4,000人

5,000人

6,000人

平日・流入

平日・流出

休日・流入

休日・流出

２ 主要公園歩行者流動量調査

（３） 調査結果及び分析

8時～ 9時～ 10時～ 11時～ 12時～ 13時～ 14時～ 15時～ 16時～ 17時～ 18時～ 19時～ 20時～ 21時～
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２ 主要公園歩行者流動量調査

（３） 調査結果及び分析

・平日の流入は、13時台の149人が最も多く、流出は15時台の162人が最も多い。全体的に大きな変動は
ない。
・休日の流入は、14時台の1,177人が最も多く、流出は15時台で1,121人が最も多い。時間帯ごとに大きな
変動が生じている。
・平日休日ともに、①派出所前入口から流入し、①派出所前入口および④フランス山～展望台前入口か
ら流出する傾向がみられる。

②港の見える丘公園

■平日・休日の流入・流出（港の見える丘公園）

8時～ 9時～ 10時～ 11時～ 12時～ 13時～ 14時～ 15時～ 16時～ 17時～ 18時～ 19時～ 20時～ 21時～
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２ 主要公園歩行者流動量調査

（３） 調査結果及び分析

・平日の流入は、12時台の2,034人が最も多く、流出は14時台の2,020人が最も多い。他のエリアと比べ、
時間帯ごとの変動が生じている。
・休日の流入は、12時台の8,487人が最も多く、流出は13時台で8,126人が最も多い。時間帯ごとに大きな
変動が生じている。
・平日休日ともに、①善隣門および③朝陽門で主な流入出となっている。休日には③朝陽門の流入出割
合が大きくなる傾向がみられる。

③中華街

■平日・休日の流入・流出（中華街）
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２ 主要公園歩行者流動量調査

（３） 調査結果及び分析

■平日・休日の流入・流出（赤レンガパーク）

・平日の流入は、15時台の625人が最も多く、流出は16時台の554人が最も多い。全体的に大きな変動は
ない。
・休日の流入は、14時台の6,421人が最も多く、流出も同様に14時台で6,497人が最も多い。時間帯ごとに
大きな変動が生じている。
・平日休日ともに、①大桟橋側から流入し、①大桟橋側および②ワールドポーターズ側へ流出する傾向
がみられる。また、休日になると③万国橋側の流入出割合が大きくなる傾向もみられる。

④赤レンガパーク

8時～ 9時～ 10時～ 11時～ 12時～ 13時～ 14時～ 15時～ 16時～ 17時～ 18時～ 19時～ 20時～ 21時～


